

**СТЕНОГРАМА**  
двадцять восьмої сесії міської ради  
восьмого скликання

30 квітня 2025 р.

Відкриває та веде засідання сесії Регіна Харченко - секретар міської ради (далі – Головуюча).

**ГОЛОВУЮЧА**

Колеги, доброго дня!

Прошу зайняти всіх свої місця. В залі працює система електронного голосування, тож прошу всіх присутніх депутатів зареєструватись.

Реєстрація - 42 депутати.

До складу міської ради було обрано 64 депутати, зареєструвалося 42, що дає можливість розпочати роботу двадцять восьмої сесії.

Оголошую двадцять восьму сесію Запорізької міської ради відкритою. (Лунає гімн, всі в залі встають). Слава Україні!

Шановні присутні, пропоную розпочати наше сесійне засідання вшануванням пам'яті наших захисників і захисниць, всіх, хто віддав своє життя за Україну, всіх хто воював, всіх військових, а також цивільних та дітей, які загинули під час цієї війни. (Хвилина мовчання). Дякую, колеги. Прошу сідати.

Шановні депутати, нам треба визначитися щодо нашої роботи під час повітряних тривог.

Пропоную у разі повідомлення про загрозу КАБів робити перерву в роботі сесії та спускатися в укриття.

Хто за вказану пропозицію, прошу голосувати. (Голосування). 36. Рішення прийнято. Дякую, колеги.

Шановна громадо, шановні депутати!

Ми разом вистояли рік. Рік, протягом якого три місяці поспіль ми з вами прожили під звуки сирен. І навіть вже не призупиняємо роботу в сесійній залі, коли лунають попередження про можливий обстріл. Ви продовжуєте голосувати. Ви працюєте з мешканцями на своїх округах.

Ви тут - вдома, бо кожен з вас, я певна, одного дня прийняв це тверде рішення - залишитись в Запоріжжі. Це об'єднує всі 700 000 мешканців нашого міста сьогодні. Це 700 000 правильних рішень.

Пропоную зробити невелику паузу та згадати, як ми прожили цей рік. (Відбувається демонстрація відео).

Дякую за роботу кожному та кожній з вас, за довіру моїй команді, за всебічну підтримку в боротьбі за кожен новий день українського Запоріжжя. Це - про конструктив!

Ми відновили довіру Запоріжжю. Вперше в історії міста залучено понад один мільярд гривень міжнародної допомоги. Це стало можливим лише тому, що в Запоріжжі більше немає місця корупційним скандалам. Прозорість і відкритість стали нашою політикою. Саме це відкрило двері для інвестицій в нашу громаду, і тепер Запоріжжя стає ще сильнішим. Це - про результат!

За рік роботи ми передали 668 мільйонів гривень в Фонд оборони області на допомогу силам оборони. А це 5 тисяч дронів, що працюють на передовій, щоб стримувати окупантів.

Ми разом з вами повернули дітям дитинство, можливість отримувати якісну освіту та соціалізацію. Молодь розвивається тут, сотні родин повернулися додому, за допомогою міжнародних партнерів ми розбудовуємо енергетичну незалежність міста, ліквідуємо наслідки прильотів та відбудовуємо будинки, щоб діти, старенькі, тисячі родин відчували себе комфортно у власних домівках.

Ми не залишили жодну людину сам на сам з бідною. Майже 1,5 мільярди гривень - саме стільки допомоги отримали люди завдяки кооперації держави, міста та області.

Сьогодні ми маємо затвердити зміни до бюджету та низки міських бюджетних програм. Зокрема тих, які стосуються соціального захисту, освіти, медицини, ЖКГ, благоустрою, культури.

Спочатку хочу, безумовно, подякувати Президенту України та уряду, що чує потреби Запоріжжя, і обласній владі. Місто продовжує отримувати додаткові субвенції і дотації. Загалом це більше ніж 800 мільйонів гривень.

У результаті понад 675 мільйонів гривень - на будівництво протирадіаційних укриттів у 7 навчальних закладах.

Більше 83 мільйонів гривень - це державна субвенція на напрямок реалізації проєктів у рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України.

Завдяки державній дотації спрямуємо понад 96 мільйонів гривень на придбання спеціалізованої техніки для міських комунальних підприємств. Серед них Водоканал, Запоріжжесервіс, МТМ, ЕЛУАШ, Запоріжжєміськвітло, Зеленбуд, Титан, Запорізька ритуальна служба. Придбання цієї техніки посилить можливість для забезпечення життєдіяльності міста, усунення наслідків російських обстрілів.

Серед пріоритетів - допомога мешканцям постраждалих будинків, відновлення зруйнованих будинків. Майже 5 мільйонів гривень субвенції з обласного бюджету додатково направимо для надання допомоги запоріжцям, житло яких пошкоджене обстрілами. Ще майже 6,4 мільйони гривень державної дотації додатково - на відновлення двох будинків.

Майже 700 тисяч гривень - на придбання спеціального та захисного одягу нашим комунальникам, нашій аварійно-рятувальній службі.

Понад 6 мільйонів гривень - на придбання меблів та оснащення протирадіаційних укриттів у ліцеях "Логос" та школа №46.

Вперше ми затверджуємо Міську цільову програму "Старше покоління запоріжців" на 2025-2027 роки". Це про турботу про наших батьків. 90 тисяч літніх людей на рік - такі темпи охоплення цією цільовою програмою старшого

покоління містян. Ставимо перед собою сім завдань в рамках поліпшення якості життя літніх людей.

Шановні колеги, шановні друзі, в порядку денному у нас чимало питань і всі вони вкрай важливі. Тож пропоную розпочати нашу роботу.

Відповідно до статті 74 Регламенту Запорізької міської ради інформую вас, що на ім'я секретаря міської ради надійшла заява від депутатки Запорізької міської ради Пелагеї Шумейко про складання нею депутатських повноважень.

Також інформую депутатів, що на ім'я секретаря міської ради надійшло повідомлення від депутатів фракцій політичної партії "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" в Запорізькій міській раді щодо включення Мартинової Марії Сергіївни до складу фракції.

Таким чином до складу фракції на сьогоднішній день входять наступні депутати:

- Бережний Андрій
- Варванський Павло
- Гончаренко Галина
- Кирильчук Дмитро
- Кобзарюк Олександр
- Лобас Олександр
- Мартинова Марія
- Мороз Надія
- Мусійченко Євген
- Прозапас Валерій
- Согорін Андрій.

Також відбулися зміни у керівному складі фракції. Рішенням фракції від 23 квітня 2025 року заступником фракції "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" в Запорізькій міській раді обрано пана Євгена Мусійченка.

Шановні депутати, розпорядженням про скликання чергової сесії міської ради було запропоновано включити питання до порядку денного, який ви отримали. З урахуванням того, що всі питання обговорювалися на засіданнях постійних комісій, є пропозиція порядок денний прийняти за основу.

Прошу голосувати. (Голосування). 45. Рішення прийнято.

Окрім того повідомляю, що надійшов лист від департаменту економічного розвитку міської ради щодо виключення з основного порядку денного на доопрацювання питання №32 "Про затвердження Концепції розвитку сонячної енергетики та систем зберігання енергії м.Запоріжжя до 2030 року" (ПРОЄКТ №5).

Хто за вказану пропозицію, прошу проголосувати. (Голосування). 46. Дякую, рішення прийнято, але я хочу звернути вашу увагу, що для Запоріжжя сьогодні історичний день. Вперше на одній з дахів нашої лікарні запрацювала сонячна станція, тому виробляється 120 кВт енергії, а сьогоднішнього ранку понад 50. Розбудовуємо систему. Таких сонячних електростанцій в місті до кінця року має бути близько 12. (Оплески в залі).

На погоджувальній раді вчора була внесена пропозиція щодо включення до порядку денного додаткових питань, які насправду є важливими для життєзабезпечення міста.

В мене є пропозиція: я буду зачитувати питання, і ми відразу будемо ставити на голосування за включення їх до порядку денного.

Якщо немає заперечень пропоную розпочати.

1. Про внесення змін до Програми відбудови житлового фонду міста Запоріжжя, зруйнованого внаслідок російської агресії на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням міської ради від 26.12.2022 №5 (зі змінами та доповненнями) (ПРОЄКТ №54) (варіант 2).

Прошу голосувати, хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного. (Голосування). 44. Рішення прийнято, дякую.

2. Про внесення змін до Програми розвитку та обслуговування зеленого господарства міста на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням міської ради від 17.03.2023 №74 (зі змінами) (ПРОЄКТ №56) (варіант 2).

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу голосувати. (Голосування). 41. Рішення прийнято. (Депутат Є.Мусійченко без мікрофону). У Вас щось із системою? Ми ж включаємо до порядку денного. (Депутат Є.Мусійченко без мікрофону). Давайте сформуємо порядок денний, і у нас буде можливість у кожного депутата поговорити, звернути увагу, надати протокольні доручення. Ви обов'язково запишіться, і ми звернемо увагу на вказаний проект рішення. Наступний проект.

3. Про внесення змін до статуту комунального підприємства "Титан" (ПРОЄКТ №57) (варіант 2).

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу голосувати. (Голосування). 42. Дякую, проект рішення включено.

4. Про внесення змін до статуту комунального ремонтно-будівельного підприємства "Зеленбуд" (ПРОЄКТ №58) (варіант 2).

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу голосувати. (Голосування). 42. Рішення прийнято.

І останній, наступний проект 5. "Про дострокове припинення повноважень депутатки Запорізької міської ради Пелагеї ШУМЕЙКО" (ПРОЄКТ №55).

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу голосувати. (Голосування). 48. Рішення прийнято. Дякую, колеги.

Шановні депутати та депутатки, скажіть, будь ласка, чи є у вас ще додаткові пропозиції щодо проектів рішень та формування порядку денного?

Бачу руку, пан Варванській. Ввімкніть, будь ласка, мікрофон.

Депутат Павло ВАРВАНСЬКИЙ ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ")

Шановні колеги, шановна пані Регіно!

Просимо включити в додаткові питання проект рішення "Про необхідність доопрацювання Програми охорони довкілля щодо поетапного зниження викидів

забруднюючих речовин суб'єктами господарювання м.Запоріжжя та неприйняття її в існуючій редакції".

Коротко зачитаю. Отже, відповідно до статей 25, 26, 59 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", статті 116 Закону України "Про охорону атмосферного повітря", Закону України "Про основні засади та стратегію державної екологічної політики України" на період до 2030 року, зважаючи на результати громадського обговорення та аналіз експертного середовища, а також у зв'язку з виявленими недоліками Програми охорони довкілля, рішення не приймати Програму охорони довкілля щодо поетапного зниження викидів забруднюючих речовин суб'єктами господарювання м. Запоріжжя" в редакції, поданій на сесію міської ради 30 квітня 2025 року.

Рекомендувати управлінню з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради спільно з розробниками Програми відповідно доопрацювати Програму з урахуванням наступних принципових зауважень, а саме:

- відсутність юридично зобов'язуючих механізмів щодо виконання природоохоронних заходів суб'єктами господарювання;

- недостатній рівень технічного і територіального охоплення автоматизованого моніторингу стану атмосферного повітря;

- наявність загальних формулювань без конкретного фінансового забезпечення та графіку реалізації заходів;

- затягнутий графік реалізації та розмиті очікувані результати;

- обмеженість участі громадськості у впровадженні, контролі та оцінці Програми;

- відсутність адаптивних сценаріїв на випадок надзвичайних обставин, а саме збройну агресію.

Далі. Подати оновлений проект Програми на розгляд сесії Запорізької міської ради не пізніше червня 2025 року.

Доручити постійній комісії міської ради з питань екології забезпечити контроль за процесом доопрацювання Програми з залученням незалежних фахівців, представників наукового середовища та громадських організацій.

Рекомендувати організувати повторне громадське обговорення доопрацьованої редакції Програми з забезпеченням відкритого доступу до повного тексту документа, карт розсіювання, таблиць ризику та джерел фінансування.

Дякую. Прошу передати.

ГОЛОВУЮЧА

Дякую колеги, голосуємо за включення вказаного проекту рішення до порядку денного. (Депутати без мікрофону).

Пане Павло, запитання до Вас. У Вас є пропозиції щодо виключення вказаного проекту рішення, чи Ви хочете додатковий якийсь проект рішення включити?

Депутат Павло ВАРВАНСЬКИЙ ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ")

Я ж оголосив - проект рішення додатковий. Його включити в додаткові питання. Дякую.

ГОЛОВУЮЧА

В додаткові питання. Просто колізія якась. У вас є такі фахові депутати, які вже не перший рік в раді працюють. А де він?

Депутат Павло ВАРВАНСЬКИЙ ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ")

Я ж передав!

ГОЛОВУЮЧА

Передали в редакційну комісію чи в секретаріат?

Колеги, голосуємо за можливість включення вказаного проекту рішення до порядку денного. (Голосування). 9. Рішення не прийнято.

Шановні депутати, є пропозиція розглянути питання 1 та питання 2 з додаткових питань разом з питаннями основного порядку денного, які стосуються бюджетних програм перед питанням 23 основного порядку денного "Про внесення змін до "Програми використання коштів "Депутатський фонд у 2025 році", затвердженої рішенням міської ради від 04.12.2024 року №54" (зі змінами).

Хто за вказану пропозицію, прошу голосувати. (Голосування). 47. Рішення прийнято.

Також на погоджувальній раді надійшла пропозиція включити до блочного голосування питання, які стосуються бюджетних програм та бюджету. Це питання з 4 по 24 основного порядку денного та питання 1 та 2 з додаткових.

Хто за вказану пропозицію, прошу голосувати. (Голосування). 41. Рішення прийнято.

І також на погоджувальній раді було запропоновано включити до блочного голосування питання, що стосуються статутів комунальних підприємств. Це питання з 36 по 39 включно основного порядку денного та питання 3 та 4 додаткових.

Хто за вказану пропозицію, прошу голосувати. (Голосування). 41. Рішення прийнято. Дякую, колеги.

Чи будуть у депутатів зауваження та пропозиції з питань, які вносяться на розгляд сесії? Дякую, колеги.

Прошу затвердити в цілому порядок денний двадцять восьмої сесії Запорізької міської ради. (Голосування). 47. Рішення прийнято.

Порядок денний затверджено, тож переходимо до створення робочих органів сесії.

Є пропозиція секретаріат створити у кількості двох осіб лічильну комісію у кількості двох осіб і редакційну комісію у кількості трьох осіб.

Чи є зауваження або пропозиції по кількісному складу?

Якщо зауважень немає, пропоную перейти до персонального складу. Пропоную обрати секретаріат в наступному складі: пан Дмитро Кирильчук, депутат міської ради від фракції "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ", пан Сергій Бріцин, депутат міської ради від фракції "ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА "ЄДНАННЯ".

Чи є заперечення, інші пропозиції?

Прошу голосувати. (Голосування). 49. Рішення прийнято. Дякую, секретаріат обрано.

Переходимо до лічильної комісії. Є пропозиція обрати її в наступному складі: пан Дмитро Великанов, депутат міської ради від фракції "ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА "ЄДНАННЯ" і пан Дмитро Чудненко, депутат міської ради, позафракційний.

Чи є заперечення або інші пропозиції?

Прошу голосувати за вказаний персональний склад. (Голосування). 50. Рішення прийнято. Дякую, колеги.

Переходимо до обрання редакційної комісії. Є пропозиція обрати її в наступному складі: пан Валентин Зарва, депутат міської ради, позафракційний, пан Дмитро Гладкий, депутат міської ради від фракції "СЛУГА НАРОДУ" та пан Сергій Поливняний, депутат міської ради від фракції "НОВА ПОЛІТИКА".

Чи є заперечення або інші пропозиції?

Прошу голосувати. (Голосування). 50. Дякую, колеги, рішення прийнято.

Запрошую представників секретаріату, лічильної та редакційної комісії сесії зайняти свої робочі місця. І також пропоную перереєструватися, тому що депутатів та депутаток стало більше.

Колеги, давайте ще раз перереєструємось!

Реєстрація – 49 депутатів.

Дякую, 49 депутатів в залі.

Відповідно до статті 28 Регламенту Запорізької міської ради ми маємо не менше 30 хвилин для оголошення депутатських запитів, заяв та відповідей на депутатські запити.

Однак, перед тим, як ми почнемо записуватися до виступу, хочу коротко доповісти про виконання протокольних доручень, які були надані мною на двадцять сьомій сесії міської ради 5 березня 2025 року.

Перше. Депутатом Дмитром Кирильчуком підіймалося питання щодо можливості зміни графіку роботи соціального таксі, залученого до перевезення дітей з особливими потребами.

Доручення надавалось заступнику міського голови Сергію Білову.

Питання опрацьовано, відповідь надана.

Чи є зауваження у депутата?

Депутат Дмитро КИРИЛЬЧУК ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ")

Дякую профільному департаменту щодо напрацювання цього питання, але хотів єдине додати - попросити, що можна покращити. Прохання від тих же батьків маломобільних груп дітей цих, що іноді виникають ці ситуації, коли вони їдуть на прийом до лікаря, наприклад, це відбувається один-два рази на місяць, коли вони користуються цією послугою соціально таксі. Виникає іноді така ситуація, поки вони знаходяться на прийомі, якщо це не 10-15 хвилин, а затягується десь година, щоб відпрацювати, будь ласка, ще питання, щоб була можливість цих же дітей забирати назад. Тобто не в одну сторону соціально таксі відвезли, а потім проблема стає для дітей достатися назад з батьками, а щоб ще відпрацювати, будь ласка, це питання. Тому що це дійсно результат є, але прохання, що от ще допрацювати цей момент. Це звернення від батьків. Дякую.

ГОЛОВУЮЧА

Дякуємо Вам, пане Дмитро, за конструктив.

Також депутатом Дмитром Сірим підіймалося питання щодо встановлення пандусів у багатоповерхових будинках, де проживають діти з ураженням опорно-рухового апарату та люди з особливими потребами.

Доручення надавали заступникам міського голови Сергію Білову та Віктору Гординському.

На виконання протокольного доручення була проведена нарада, за результатами якої надані відповідні доручення і рекомендації.

Пане Дмитро, чи є у Вас зауваження?

Депутат Дмитро СІРИЙ ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА "ЄДНАННЯ")

До проведеної наради зауважень немає. Конструктиву, поки що тоже не знаю, подивимось, як воно буде виконуватись, чи буде результат. Тому що наради в міській раді проводяться дуже часто, але що на виході.

ГОЛОВУЮЧА

Дякую. Будемо чекати на тверді результати.

Наступне протокольне доручення. Депутаткою Катериною Зверєвою підіймалося питання щодо входження представників громадських організацій, консультативно-дорадчих органів, депутатського корпусу до складу робочої групи з розроблення нової редакції Статуту Запорізької міської територіальної громади.

Доручення надавалося першому заступнику міського голови пану Андрію Бугарю. Відповідь надана та доведена до відома всіх депутатів.

Чи є зауваження?



Депутатка Катерина ЗВЕРЄВА (Позафракційна)

Пані Регіно, у мене є зауваження стосовно строків виконання цього протокольного доручення.

Протокольне доручення, інформацію я отримала, як і інші депутати, більше ніж через місяць, і то тільки, коли сама почала рухати це питання. Правовий департамент працює дуже неефективно, дуже повільно і не інформує депутатів.

З тих висновків, що ми отримали, стало зрозуміло, що внесені зміни в робочу групу не суттєво її змінили, оскільки серед трьох доданих учасників цієї робочої групи, які відповідають за три консультативно-дорадчі органи, лише один є дійсно незалежною громадськістю - це голова молодіжної ради. Двоє інших представників консультативно-дорадчих органів є працівниками мерії, також вашими підлеглими.

Що можна ще сказати, це те, що непрозорість так і залишилась. Непоінформованість депутатів стосовно засідань цієї робочої групи і можливості долучитись так і залишилася. Ми не маємо стосовно цього інформації. Стосовно висновків антикорупційної експертизи корупціогенні ризики також не були усунені.

Тому я прошу ще попрацювати над цією робочою групою, інформувати депутатів, як і коли вона працює. Дякую.

## ГОЛОВУЮЧА

Дякую. Надаю протокольне доручення департаменту правового забезпечення повідомляти депутатський корпус про засідання наступної робочої групи, тим паче у нас там дуже хороший конструктив. Ми вже погодили історію про те, що ми будемо визначати структуру Статуту, переглядати, будемо визначати графік розгляду кожного з необхідних складових цього Статуту. Тому дякую, будемо працювати.

Шановні депутати, перш, ніж перейти до оголошення ваших депутатських запитів і оголошень, інформую вас що до міської ради надійшло звернення щодо надання дозволу виступити на сесії міської ради представниці громадської організації "Маю право дихати" Валерії Морозовій стосовно проекту рішення "Про затвердження Програми охорони довкілля щодо поетапного зниження викидів забруднюючих речовин суб'єктами господарювання міста Запоріжжя" (ПРОЄКТ №17).

Я хочу нагадати, що у разі, якщо депутати проголосують за надання слова, відповідно до статті 36 Регламенту Запорізької міської ради тривалість виступу складає 3 хвилини, тому прошу виступаючого дотримуватися Регламенту.

А пані Валерій немає в залі? Немає. Тобто ми вже не розглядаємо цю заяву. Добре.

Окрім того, надійшло звернення щодо надання дозволу виступити на сесії представниці громадської організації "РОБИ СВОЄ" пані Ганні Омельченко

щодо стану медичної системи в місті Запоріжжі, включаючи з питанням діяльності комунального некомерційного підприємства "Міська лікарня №10".

Ставлю на голосування питання щодо надання слова пані Ганні Омельченко.

Шановні колеги, прошу голосувати. (Голосування). 15. Рішення не прийнято.

Шановні колеги, надійшло звернення від голови ініціативної групи християн Запорізької громади пані Тетяні Містерії щодо надання дозволу виступити на сесії з пропозицією Мирної Угоди.

Шановні депутати, ставлю на голосування питання щодо надання слова. (Голосування). 17. Рішення не прийнято.

Шановні депутати, ми переходимо до оголошення депутатських запитів, заяв та оголошень. Тож, хто бажає виступити, я прошу записатись для виступу. (Запис для виступів – 9 депутатів).

Дякую, з кого почнемо? Мусійченко. Ви сьогодні такий гарний, пане Євгене.

Депутат Євген МУСІЙЧЕНКО ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ")

Шановні колеги, добрий день!

Дуже шкода, що ви не встигли надати мені слово, коли ми вносили проект рішення №56 в основні. Дуже шкода, що ми ви не надали мені слово, коли ми вносили цей проект рішення в блочне голосування. Тому, шановні друзі, я хочу зараз зауважити вашу увагу на цьому питанні, щоб ми наприкінці того, що я скажу, вирішили, що з цим робити.

Так сталось, що в Запорізькій міській раді є така стала практика, як уникнути вивчення сесійних питань шляхом внесення їх в перелік додаткових, минуючи депутатські комісії та громадськість. Деякі подавачі проектів роблять так, щоб питання основного порядку денного розглядалися на останніх предсесійних комісіях, і не завжди вистачає часу на повноцінний розгляд та опрацювання не лише основних, а й додаткових, внов внесених. Питання вноситься навіть в останній момент під важливими гаслами - субвенція або парк пам'яті, або міжнародні донори та інше, та на комісіях взагалі не розглядаються. Це створює ризики корупційної складової. Подекуди рішення приймаються наосліп. Так, дійсно, бувають негайні питання. Ніхто не заперечує, що додаткові питання мають бути. Таким чином я хочу Вас, пані Регіно, підтримати в нормалізації роботи ради та хочу запропонувати, щоб, ну, вже пізно, але, щоб перед голосуванням про внесення додаткового питання до порядку денного, доповідач давав обґрунтування терміновості та негайності.

Чому, наприклад, питання 56 неможливо було розглянути на, наприклад, наступній черговій сесії, наприклад, в понеділок. Доповідач при доповіді спирався на субвенцію. Ніхто не заперечує, що терміновість за субвенції, але це лише зі слів доповідача при доповіді на комісії. Тому що коли відкриваємо додаток №2 "Орієнтовні обсяги та джерела фінансування", то окрім міського

бюджету всюди нулі. Тому і виникло питання, що ви хочете приховати від громади, і чи немає в цьому проекті корупційної складової.

По-друге, я не розумію, там в проекті рішення ми три мільйони виділяємо на сквер Маяковського. Я перепрошую, може я щось пропустив. У нас є такий сквер Маяковського? Сквер Маяковського є, ми не перейменовували, не переробляли. Він є, на жаль.

І по-третє, чому не була нормально розроблена та надана депутатам презентація реконструкції парку Металургів - креслення, фінансові розрахунки? Чому все робилось "на колінках", поспіхом?

ГОЛОВУЮЧА

Пане Євгене, хвилина для Вас.

Депутат Євген МУСІЙЧЕНКО ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ")

І чому з двадцяти аркушів наданих ескізів для Пам'яті залишилось лише три аркуші презентації роздрукованою, хоча при доповіді спирались на Концепцію саме парку Пам'яті?

В мене була пропозиція не вносити цей проект рішення з додаткових до основного саме з тих причин, що я не бачу якихось підстав для того, щоб це питання не розглядалось планово. Я не розумію, чому така таємність, і в чому така була терміновість.

Тому я прошу проект №56 виключити з блочного голосування і поставити на окреме голосування. Дякую.

ГОЛОВУЮЧА

Пане Євгене, давайте, Ви ж насправду хочете зі мною поговорити, щоб нас всі почули.

Десять років тому для депутатського корпусу було нормою, коли додаткових питань було 30-35. В нас зараз їх 5.

Розподіл субвенції, так, важливо. Виконання поточних робіт, так, важливо. Ще раз: ми живемо в умовах дотримання балансу, балансу між допомогою військовим, ЗСУ, допомогою людям і життєзабезпечення роботи міста. Повірте, ми не так багато ресурсу витрачаємо на життєзабезпечення, тому що ми чітко розуміємо наші пріоритети.

Доповідачу по вказаним проектам рішення додаткова догана. Готуйтеся, пояснюйте, працюйте з депутатським корпусом. У вас було майже півтора місяці, щоб проговорити всі ці нюанси.

Тому, будь ласка, будемо дуже суворо карати, якщо не буде належної підготовки для представлення проектів депутатам. Дякую.

Наступний депутат.

Депутат Дмитро КИРИЛЬЧУК ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ")

Шановна Регіно Владиславівно, шановні колеги!

На жаль, напевно будемо продовжувати цю канву, що пані Регіна сказала, про те, що карати, але це так, в умовному сенсі.

Просто питання в тому, що сьогодні до порядку денного включене питання у нас про цифрову стратегію міста, і мова йде про наш ЦУІТ. Цим питанням ми змінюємо там розпорядника коштів, тобто керування трохи зміниться нашим комунальним підприємством. Але хотілося б одразу сподіватися на те, що зміняться підходи в роботі цього комунального підприємства, адже це надважливе і критичне підприємство взагалі у сфері життєдіяльності міста.

Ключове, що, пані Регіно, не дасте збрехати, що ми проводили вже робочу зустріч з вами, відклали всі свої справи 14 лютого, і ми провели цю нараду, де керівництво ЦУІТУ дало свої зобов'язання, що вони підготують конкретні пункти, що ми проговорили. А мова йшла, насамперед, про одне важливе надкритичне питання, що я вважаю, і вважають фахівці в тому числі в цій галузі, що у міста має напрацьовуватися створення власної захищеної оптоволоконної мережі, на якій буде будуватися вся цифрова стратегія міста і все, що стосується саме цифровізації і безпеки міста в тому числі. Тому що, на превеликий жаль, вся діяльність ЦУІТ не зводиться до того, щоб класно створена сторінка там зараз в соціальних мережах у фейсбуці, де у нас працівники створюють промти для штучного інтелекту - намалюй нас, працівників ЦУІТ і котиків там, які сидять на табуретці. Класно дуже воно виглядає, чи репостингом займатися, там повітряна тривога, чи відбій, але для цього у нас є офіційна інформація від обласної адміністрації. І те, що, знову ж таки, ще сторінка репостить пости пані Регіни. У пані Регіни дуже велика кількість шанувальників, є кому репостити, тому я вважаю, що трохи іншим у нас має займатися це комунальне підприємство.

Тому на часі стоїть повне переформатування і реорганізація саме роботи цього комунального підприємства. А мова ж до чого, повертаємось до важливих питань, про те, що відеоспостереження, про цей великий проект, який в минулому році стартовув. У нас кількість камер все збільшується і збільшується. Навантаження на бюджет, на превеликий жаль, колеги, оце у вас я закликаю просто зробити на цьому акцент, що ми будемо заганяти надалі місто в боргову яму просто, тому що, створюючи велику систему, яка буде тягнути на себе більше й більше видатків, щоб її просто обслуговувати. Тому на комісії будуть в найближчий час приходити однозначно представники ЦУІТу за додатковими коштами на обслуговування цієї системи.

Про що зараз йде мова, про що закликаю зробити. Ми переходимо вже до протокольних доручень, про те, що ми вже говорили, але чомусь ця інформація ігнорується. І це просив цю інформацію підготувати на бюджетну комісію, щоб ЦУІТ прийшов і доповів. Ми говорили про наявний час. Прошло вже навіть з лютого, зараз кінець у нас квітня, а у нас ця справа ніяк не здвинулась. Мова про наступне: була розмова, в тому числі на нашій зустрічі, напрацювати шляхи побудови міської оптоволоконної мережі. Навіщо вона потрібна місту? Це

захищена мережа, на якій буде будуватися все обладнання. І те, що існує, воно може запросто підключитися туди, в існуючу цю мережу. Але для цього, перш за все потрібно прорахунок зробити, щоб відповідно працівники зробили, скільки місту потрібно з бюджету, щоб створити дану мережу, що в свою чергу дає відповідні переваги, що вона не потребує великого обслуговування...

## ГОЛОВУЮЧА

Пане Дмитро, можна я Вас переб'ю. Давайте в п'ятницю, Вас влаштує, якщо ми зберемось ще раз, бо, по-перше, не всі, скажемо так, в контексті і мають якусь фахову оцінку стосовно цього. Нам треба виключно комунальне підприємство, Ви, Ваше бачення і технічні спеціалісти.

Я просто вважаю, що нечесно, що вісімдесят людей будуть слухати те, в чому вони, до прикладу, не експертні.

Давайте проговоримо з Вами, п'ятниця, протокольне доручення зафіксуйте. В п'ятницю я чекаю Вас, представників КП "ЦУІТ", профільного заступника Андрія Ігоровича Бугаря, і ми з Вами проговоримо можливість побудови цієї нової оптоволоконної мережі.

## Депутат Дмитро КИРИЛЬЧУК ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ")

Да, тому що основна мотивація - щоб ми не допустили ту ситуацію, що ми будемо витратити, як в минулому році, три мільйони тільки на обслуговування, три мільйони на провайдерів, якщо це місто може зробити систему, виконувати повністю весь функціонал, забезпечити захист саме цієї інформації, перш за все в умовах війни у прифронтовому місті, і далі розвивати цю структуру, а все існуюче обладнання перепідключити і зекономити кошти. І ми потім здивуємося, що у нас з'являться кошти на ту ж Програму обороноздатності, тільки з цих заходів. Дякую.

## ГОЛОВУЮЧА

Другого травня я чекаю Вас на нараду. Час та дату повідомлять.

Наступний депутат, прошу. Пане Павло, Вам слово. (Депутат П.Варванській без мікрофону). Ні?

Наступний депутат, пані Надія.

## Депутатка Надія МОРОЗ ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ")

Доброго дня, панове депутати, пані Регіно!

Більшість вже мабуть забули, яка була репутація України в світі після падіння режиму Януковича. І більшість навіть не здогадується, яких зусиль коштувало команді Порошенка довести цивілізованому світу, що ми адекватна країна, за яку варто боротися, і яку варто підтримувати у війні проти росії. Але

якщо забули, то не переживайте. Завдяки останнім заходам влади ми знову скочуємося в репутаційному плані на саме дно, мабуть третіх, а то вже якихось позатретіх країн світу. Бо в нормальній демократичній країні не може президент країни вводити превентивні санкції проти головного політичного опонента. І не може в адекватній країні Національний банк за власним бажанням назвати лідера опозиції людиною з небездоганною діловою репутацією, щоб конфіскувати банк, через який він допомагає українській армії.

Цим рішенням, я думаю, відкрито ящик Пандори, тому що тепер можна проти кожного українця ось так. Ну, санкції проти всіх не введеш, тому що взагалі-то санкції вводяться проти іноземних громадян або проти тих, хто зрадив країну. Але такими речами ми, навіть мовчки це підтримуємо, тому що в ЗМІ зараз мовчать так дуже скромно, ми говоримо про те, що ми з цим погоджуємося, і ми говоримо про те, що тепер кожен українець може чекати, що до нього можуть бути застосовані якісь позазаконні заходи. Ну, якщо можна там зверху до головного опонента, то чому не можна до якогось бізнесмена і так далі?

Я просто хочу висловити якусь свою особисту позицію і заявити про це, що не всі згодні з тим, що так поведуть себе з політичними опонентами, адже це йде до того, що на вибори врешті-решт просто не допустять і партію "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРІСТЬ". Ну, до цього ідеться! Ось це я хотіла сказати.

А тепер як депутат, з чим я стикнулася після того, як я роблю свої депутатські запити. Наприклад, приїжджає після мого депутатського запиту комісія на якийсь об'єкт, яка складається з представників влади, з чиновників з різних спеціалістів Ми там ходимо, заглядаємо, мешканці показують, розказують про свої проблеми. І після цього просто навіть мені, як людині, яка дала цей запит депутату, мені навіть не приходить відповідь. От я би хотіла, щоб мені чиновники надсилали відповіді, що вони збираються робити, тому що основна відповідь: війна - немає грошей.

Пані Регіно, Ви сьогодні дуже прозвітували, і я подивилася, і дійсно дуже багато робиться в нашому місті. Але якщо брати окремі якісь моменти локальні, то люди дуже сердиті, вони ображені, тому що вони кажуть, що ми пишемо десятки скарг. По десять років, каже, ми звертаємося в міську раду, і все як було, так і є. Тобто не якісь оці локальні питання. Да, здається, що таке поріг, да, високий поріг аварійний, з якого люди падають, їх везуть у травмпункт. А "Місто для людей" приїжджає і каже: "В нас немає грошей. Ми це робити не будемо". А чиновники кажуть: "Це має робити "Місто для людей". І виходить отаке замкнуте коло.

Мені б хотілося, щоб якимось чиновники реагували більш ефективно на ці звернення депутатські, а не просто прийти, походити і поїхати. І мені потім мешканці кажуть: "Ну от, бачите, нічого вони робити не будуть!".

ГОЛОВУЮЧА

Дякуємо Вам, пані Надіє. У Вас все? Дякую.

Дякую Вам за те, що Ви побачили, що ми багато зробили за рік. Інколи, навіть, без ваших голосів. Все одно Вам дякуємо за конструктив, за демократію. Якщо є якісь точкові питання по адресам, будь ласка, не соромтесь. Є департамент житлово-комунального господарства, Віктор Георгійович вже готовий вам допомогти. Тому, будь ласка, щоб знаєте, щоб було не просто про поговорити, про все і ні про що - конкретні адреси, конкретні мешканці, конкретні скарги. Дякую.

Наступний депутат. (Депутат А.Бережний без мікрофону). Помилково?  
Наступний. Пане Олександр, Вам слово.

Депутат Олександр СКІРТА (Позафракційний)

Доброго дня, шановна пані Регіно! Доброго дня, шановні колеги!

До мене звернулися мешканці, які проживають по вулиці Бориспільська, це бувша Братська у Дніпровському районі. Люди звернулися з такою пропозицією - можливість влаштувати "лежачий поліцейський", бо вантажівки, які їздять дуже швидко по цьому відрізку дороги, вони створюють вібрації, за рахунок яких відбувається руйнування будинків. Люди вже дуже обурені, навіть намагалися перекрити дорогу вже вийти.

Тож, пані Регіно, прошу Вас надати протокольне доручення профільним департаментом та районній адміністрації, та вирішити це питання - розглянути питання про "лежачого поліцейського".

ГОЛОВУЮЧА

Це Дніпровський район?

Депутат Олександр СКІРТА (Позафракційний)

Так, Дніпровський район, вулиця Бориспільська.

ГОЛОВУЮЧА

Будь ласка, зафіксуйте в протоколі: пані Елла, департамент муніципального управління, районна адміністрація, знайти час, проговорити, можна навіть у п'ятницю, обов'язково депутата запросити. Проговорити це питання. Дякую.

Наступний депутат. Пане Олександр, будь ласка.

Депутат Олександр КОБЗАРЮК ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ")

Вітаю всіх!

Я тут сьогодні хотів спочатку розпочати зі свого питання, але бачите, сесія трошки внесла корективи.

Зараз я маю розпочати свою промову з того, що попросили мене мої колеги - Согорін і Прозапас, бо вони зараз знаходяться на фронті. Тим більше, що тридцять шостка, в який Прозапас зараз знаходиться на Покровському напрямку, їх щойно перекинули туди, і вони зараз знаходяться в реальному м'ясі. Ви навіть не уявляєте, що зараз там відбувається. Тому є декілька слів від них, а потім прошу більше часу, я повернуся до свого питання.

Значить, від моїх колег таке питання. По кількості і по призначенню заступника нашої фракції може звертатися будь-хто, чи є якийсь регламент?

Це питання моє до департаменту правового забезпечення. Я прошу письмову відповідь, бо мені треба зрозуміти і голові фракції потрібно зрозуміти: лист, який сюди надходить, він має бути підписаний головою фракції, чи голова фракції - це так? Тоді я зараз піду туди вниз знайду прибиральницю і попрошу її підписати листа, який надійде на секретаря міської ради, де буде ще 85 членів фракції.

Тому, будь ласка, прошу вас правову оцінку цього питання. Це від голови фракції Прозапаса.

#### ГОЛОВУЮЧА

Вам копію надати? Витяг з протоколу, дивіться. Я Вам можу передати копію, мені не шкода, будь ласка, тримайте. Але я вас прошу, дивіться, ми ж тут не всі депутати від "ЄВРОПЕЙСЬКОЇ СОЛІДАРНОСТІ". Не всім нам цікаво, що у вас там відбувається всередині. У вас всередині можуть відбуватися різні процеси.

Депутат Олександр КОБЗАРЮК ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ")

Значно менше, ніж було сказано сьогодні.

#### ГОЛОВУЮЧА

У мене є протокол з підписами, і витяг з протоколу. Я ж не придумала сама. Будь ласка, тримайте, ознайомтесь. Давайте по суті роботи міської ради, а з фракцією вирішуйте - збирайтесь, вирішуйте.

Депутат Олександр КОБЗАРЮК ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ")

Зрозуміло. Тоді повертаємося до мого питання.

Моє питання таке. У нас в медицині нашого міста хотілось би зрозуміти, хто приймає рішення. Бо питання в мене дуже цікаве. Поранених і захворілих військових, які в підрозділах сюди привозять, скажемо так, карети швидких, які нашого шпиталю, МОАСи, госпітальєри і фронтлайн метехси. Ми привозимо їх сюди, їх госпіталізують, вони потрапляють на ліжка. Після цього відбуваються якісь події цікаві. Ці події називаються: медична сестра приносить якийсь лист,



в якому є приблизно 38-45 найменувань ліків, які потрібно цьому військовому десь взяти. П'ять-шість закреслено, кажуть, що вони є в наявності, інших немає. І що тоді? Получається, цьому військовому, який поранений, який пролив кров, який віддав своє здоров'я батьківщині, потрібно телефонувати батькам і казати: "Продайте останню корову аби знайти десь кошти і купити ліки".

Я все розумію, от просто все розумію, але оце не можу зрозуміти. В мене в голові якийсь дисонанс.

Зараз я попрошу включити деяке відео, на якому зображений міністр охорони здоров'я, і він там дещо каже. Прошу всіх, будь ласочка, послухайте уважно, після того я продовжу. (Відбувається демонстрація відео). Зараз все скажу, зараз, хвилиночку. А питання таке. Наш госпіталь - це всі лікарні. Може не можна таке казати, але я кажу вам: наші військові знаходяться на койколіжках у всіх лікарнях, навіть в районній лікарні Запорізького району. Це просто, щоб ви зрозуміли. Вони зараз скрізь, бо немає нічого важливіше, ніж повернути пораненого бійця назад до підрозділу. Я вам навіть більше скажу, відсотків 70 поранених і захворілих можуть повернутися до підрозділу і далі виконувати свої обов'язки в підрозділах. Ще раз: все залежить від медичного персоналу.

Я розумію, що, скоріш за все, щось десь не так. (Депутати без мікрофону). Та всі лікарні! Всі просто.

## ГОЛОВУЮЧА

У Вас хвилинка, Олександр. У Вас є одна хвилинка, будь ласка.

Депутат Олександр КОБЗАРЮК ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ")

Будь ласка, ще раз дослухайтеся. Я не просто кажу вам якусь нісенітницю. Я вам кажу реальні речі. Я точно знаю, що є головні лікарі, які ще в попередні роки зверталися до НСЗУ з проханням якісь ліки, які їм не надходять, щоб було розглянуто питання, і ліки надійшли. Ми про це говорили, я це питання точно знаю, але станом на зараз питання не вирішене.

Я не знаю, на чісму боці мені зараз бути, але для мене є чітке розуміння ієрархії в медичній системі. Тільки зараз ви почули, що сказав міністр охорони здоров'я. Мені кому вірити - тут комусь чи міністру охорони здоров'я, скажіть, будь ласка? Якщо він каже, що є резервом всі ліки на три місяці, а тут мені кажуть, що ні, ліків немає.

## ГОЛОВУЮЧА

Пане Олександр, ми почули Вас. Ми Вам дякуємо за позицію вкотре, але, дивіться, за рік роботи я пам'ятаю наше перше засідання Ради ветеранів, і коли ми створювали ці консультативно-дорадчі органи, ми хотіли, щоб ветерани нам повідомляли про те, які проблеми. І у нас було питання по медичному

забезпеченню. І коли представниця з департаменту охорони здоров'я встала і не змогла відповісти мені на запитання, чия проблема, якщо чогось не вистачає у військовослужбовця, який служить, то я повідомляю публічно, - це задача і питання головного лікаря комунального некомерційного підприємства.

І я хочу подякувати тим людям, святим, професійним, компетентним, які по 20, по 30 років свого життя віддали медицині, і які зараз є героями, тому що роблять все можливе, щоб в них була ця допомога - від НСЗУ, від громадських організацій, від міжнародних донорів. Дякую вам, що ви робите все можливе.

І ще раз вкотре даю сигнал департаменту охорони здоров'я: якщо ми дізнаємось, що є якийсь випадок, що якийсь головний лікар лікарні не знає, де йому знайти препарати, чи забезпечення, чи харчування для військовослужбовців, нехай він одразу пише заяву на звільнення.

Дякую вам дуже. (Депутат О.Кобзарюк без мікрофону). Пане Олександр, у Вас хвилина, але це вже третя.

Депутат Олександр КОБЗАРЮК ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ")

Департамент з ветеранської політики. Гарно, молодці, працюють. А чому я лазю в лікарнях в відділеннях, а не вони разом зі мною? Скажіть мені, будь ласка! Вони не мають бути разом зі мною? Вони не мають ходити по лікарнях? Вони не мають дбати про тих військових, які зараз знаходяться на койко-ліжках? Вони мають разом зі мною там ходити! Чому я ходю їх не бачу там? Скажіть мені, будь ласка! Це питання таке риторичне.

Я розумію, може там фахівців не вистачає, може працівників не вистачає, то хай йдуть зі мною, я навчу. Я навчу ходити по відділеннях і запитувати про всі питання, які є у захворілих і поранених військових. Слухайте, між нами з вами отут і отам ворогом є тільки наші військові. Інших просто немає, повірте! Якщо їх не буде, але буде мало чи, я не знаю що, ворог прийде сюди! Повірте мені, вони зовсім поряд. Як ви бачите, вони просуваються. Вони просуваються, тільки не на Луну, не на Місяць, а сюди просуваються, до нас!

ГОЛОВУЮЧА

Наступний депутат.

Депутатка Катерина ЗВЕРЄВА (Позафракційна)

Вітаю, шановні колеги!

У мене два питання. Перше по проекту №26 - це Програма охорони довкілля щодо поетапного зниження викидів забруднюючих речовин.

Мені надано доручення виборців, і я хочу проінформувати громаду, що я підтримую, я не буду голосувати за цю Програму і закликаю колег не робити цей злочин проти громади, оскільки це Програма по зниженню викидів без зниження викидів. Там немає ні заходів проти фенолу формальдегіду, там немає ні КПП, ні

як мають обраховуватись результати, взагалі до чого ми в цій Програмі маємо прийти.

Тому я прошу вас не підтримувати цю Програму, а підтримувати громаду та її здоров'я.

І друге питання - це до мене звернулися батьки учнів 2-Г класу Малої гуманітарної академії, це Хортицький район. Батьки цього класу звернулись також до територіального відділу до департаменту освіти. Також вони передали звернення через Ваших помічників, пані Регіно, Вам особисто.

В чому питання, чому я виношу на сесію. Оскільки ми всі вже задіяні, і мені також це звернення прийшло, але результату вони досі не мають.

В чому проблема. Рішенням директора перевести дітей на навчальні програми "Інтелект" або "Світ чекає крилатих", які є платними або частково платними, з закупівлею додаткових зошитів, підручників, посібників тощо, та в яких кількість дітей на 22.04. вже складає 28 осіб і навіть більше, не зберігаючи програму навчання Нової української школи, виключаючи дітей, і переводити в інші навчальні заклади за власним бажанням.

Тобто суть в тому, що в цій гімназії, її в минулому році трансформували, долучили до Малої гуманітарної академії "Гармонію-плюс", в якій дітки навчались за програмою НУШ. Їм приїжджали посадовці і депутати обіцяли покращення, що якщо вони безконфліктно доєднуються, їх діти будуть навчатися, якісно отримувати освіту. В цьому році їх повідомили, що звернення другий, вже третій на вересень це буде клас, який є інклюзивним і єдиним, який в паралелі навчається за програмою НУШ, розформовують. І якщо вони не згодні перейти в два інші класи за оцими "Інтелектом" та "Крила", то вони можуть пошукати собі іншу школу.

Я вважаю це неприпустимим, тому що програма НУШ - це державна програма, це дуже ефективна програма. І я вас прошу, щоб ми всі, до кого вони звернулися, а також депутати, колеги мої по освітній комісії, вирішили питання. Вони просять в повному обсязі з вчителем без розформування для навчання за державною програмою залишити їхній клас.

Згідно даних, єдині, які вони отримали від пані Літовченко, очільниці територіального відділу, що за її даними не планувалося розформування цього класу. За моїми даними теж нічого не планували, але вони кажуть, що нова директорка, призначена без конкурсу, ось такі умови їм поставила.

Давайте розберемося в цьому питанні і залишимо клас НУШ, і будемо розвивати НУШ, а не якісь експериментальні програми, які згідно статті 11 Закону "Про повну загальну середню освіту" прямо заборонені, якщо вони фінансуються повністю або частково за рахунок батьків та учнів. Якщо ми їх, як міська рада, не фінансуємо, якщо якийсь благодійний фонд не за кошти батьків їх не фінансує, то за кошти батьків цього бути в наших школах, на жаль, не може. Дякую Вам.

## ГОЛОВУЮЧА

Я Вам дякую. Підтримую повністю.

Давайте також на початок того тижня протокольне доручення: Ви, якщо у Вас буде час, представник, давайте, постійної депутатської комісії, якщо потрібно, безумовно заступник профільний, безумовно представник департаменту освіти та науки, представник територіального відділу освіти стосовно цієї школи. Проводимо нараду, з'ясуємо. Не має бути монополії якоїсь однієї програми, і не може так бути що в цій школі тільки "Інтелект", а в цій школі тільки НУШ. Вони обидва, ці два комплекси програми мають право на існування.

Дякую Вам, наступний депутат. Пані Віталіно, добрий день.

Депутатка Віталіна ЯКОВЛЄВА (Позафракційна)

Доброго дня, шановні колеги! Доброго дня, пані головуюча!

У мене дуже просте питання. Воно стосується побутових таких моментів. Так, ми прифронтва громада, і перше, що нам треба - це кошти на оборону. Але є такі прості речі: наразі у нас в громаді є діточки, і вони ходять до парків, до зон відпочинку, наприклад, до Дубового Гаю. Дубовий Гай має один громадський туалет. Так, він безкоштовний, він є, але територія парку, вона надвелика, щоб бігти з дитиною з кінця одного парку до туалету.

Тому, якщо можливо, в рамках тих фінансів, що в нас вже є, і тих біотуалетів, що ми маємо на балансі, чи можливо розглянути питання і додати хоча б на літній період ці біотуалети по парках, де бувають діточки. Тому що це не перший раз до мене звертаються, і батьки ходять до цих парків. Я вже мовчу про те, що там є аварійні атракціони, які потрібно демонтувати, але я знаю, що може і нема коштів на це, але в рамках наших програм мають бути якісь біотуалети. І їх розмістити, можливо намалювати якусь карту на вході до парків, де можна знайти такий туалет. Дуже дякую.

## ГОЛОВУЮЧА

Дякуємо Вам. Я прошу профільного заступника пана Андрія П'ятницького відпрацювати разом з КП "Титан", повідомити що є, що маємо, що будемо вдосконалювати, і надати письмово пані Віталіні.

Дякую Вам дуже.

Колеги, хто ще? Запити і звернення закінчились, дякую.

Колеги, нам необхідно затвердити регламент роботи сесії. Пропозиції з цього питання ви отримали.

Якщо у когось з депутатів є пропозиція або зауваження, прошу.

Якщо пропозицій немає, то пропоную затвердити регламент роботи сесії. (Голосування). 48. Рішення прийнято. Дякую, регламент затверджено.

Переходимо до розгляду питань порядку денного.

Питання з бюджетних напрямків ми включили до блочного голосування. Це питання з 4 по 24 основного порядку денного та питання 1 та 2 з додаткових.

Хто за блочне голосування вказаних питань, прошу голосувати. (Голосування). 41. Дякую, рішення прийнято.

Наступне. Переходимо до розгляду питання "Про внесення змін до Положення про податок на майно (в частині податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки), затвердженого рішенням міської ради від 28.01.2015 №5" (зі змінами) (ПРОЄКТ №33).

Доповідає по вказаному питанню директор департаменту фінансової та бюджетної політики пані Вікторія Логвиненко.

Чи потрібна доповідь, колеги? Чи всі розібрались? Дякую. Які пропозиції?

В цілому, прошу голосувати. (Голосування). 38. Дякую, рішення прийнято.

Наступний проект "Про затвердження Програми охорони довкілля щодо поетапного зниження викидів забруднюючих речовин суб'єктами господарювання м.Запоріжжя" (ПРОЄКТ №17).

Доповідає по цьому питанню заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради пан Андрій П'ятницький.

Чи потрібна доповідь, колеги? Які пропозиції?

Ставлю на голосування в цілому. (Голосування). 38. Рішення прийнято.

Наступний проект Про внесення змін до рішення міської ради від 05.10.2011 №85 "Про створення міської молодіжної ради при Запорізькій міській раді" (ПРОЄКТ №2).

Доповідач по вказаному питанню заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Сергій Білов.

Доповідь потрібна? Які пропозиції?

Ставлю на голосування. (Голосування). 45. Рішення прийнято.

Наступний проект "Про зміну найменування закладів загальної середньої освіти" (ПРОЄКТ №30).

Чи потрібна доповідь? Ставлю на голосування в цілому, прошу голосувати. (Голосування). 47. Дякую, рішення прийнято.

Наступний проект "Про реорганізацію юридичної особи шляхом перетворення - комунального підприємства "Запорізька міська друкарня "Дніпровський металург"" у комунальний заклад "Сервісний центр закладів освіти" Запорізької міської ради" (ПРОЄКТ №31).

Пане Євгене, бачу Вашу руку, будь ласка, Вам слово.

Депутат Євген МУСІЙЧЕНКО ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ")

Шановні колеги, шановні присутні, шановна головуєча!

Нашу боготраждальну друкарню вже намагались кудись притулити та передавали у 2022 році до КП "Телевізійні мережі" та навіть гроші якісь там закладали, там начебто 2 мільйони гривень, але потім відміняли своє ж рішення,

як це сталося 27 квітня 2023 року. Проїшов час і замість того, щоб налагодити нормальну роботу цього КП, ми знов намагаємось щось вигадати незрозуміле.

Питання в тому, що незрозуміло, що саме спонукало обрати саме це КП для реорганізації, які саме показники фінплану на цей рік у цього КП викликали сумніви. Чи знаєте ви наприклад, колеги, їх показники по прибутку, по рентабельності, яка кількість працівників? Чи знаєте ви всі ті цифри, і які саме з них вас не задовольняють? Чому, наприклад, не обрали для організації також зняти з ліквідування КП "Комбінат комунальних підприємств Жовтневого району" або якесь інше? І це тільки перші питання.

Далі. У нас вже є профільна організація для виконання таких робіт - це Запоріжремсервіс. І замість того, щоб оптимізувати роботу існуючого КП, ми створюємо нові заклади з дублюючим функціоналом, з використанням великих бюджетних витрат. Я перепрошую, але бюджет міста не резиновий, щоб задовольнитись якимось там фантазіям або гратись в прифронтовому місті в стартапи. Дуже буде прикро, якщо ми через деякий час знов будемо відмінити сьогоднішнє рішення, якщо воно буде прийнято.

До речі, є питання: чому, наприклад, департамент охорони здоров'я робить все через відкриті і прозорі процедури, економлячи бюджетні кошти, і не переймається створенням такого ж самого центру, а наприклад, освіті він вкрай потрібен. Я не розумію, чи збирається може департамент освіти щось приховувати від громади.

Шановні колеги, я прошу не підтримувати цей проект рішення, відправити це на якесь доопрацювання. Нехай виходять на торги та працюють відкрито та прозоро. Дякую.

ГОЛОВУЮЧА

Дякую Вам. Пані Катерино, прошу.

Депутатка Катерина ЗВЄРСВА (Позафракційна)

Стосовно цього питання у нас на постійній депутатській комісії були сумніви щодо того, чи доцільно наразі робити оце схрещення друкарні та створення так званої сервісної служби. По моделі ця сервісна служба - це реально радянський ЖЕК, але тільки який обслуговує школи.

Мотивація департаменту стосовно того, що таким чином вони щось будуть економити і робити дрібні ремонти. Виходить так, що ті самі люди, коли вони знаходяться в школі, вони не можуть робити ці дрібні ремонти, вони не вміють, а якщо їх до купи зібрати в друкарні, то вони одразу почнуть вміти. Там це також мотивується тим що тендери - це задовго, а ці бригади будуть виїжджати і дуже швидко все ремонтувати, але вони також є суб'єктами господарювання, які мають дотримуватися тендерного законодавства, і так само все це проводити і закуповувати.

Я вважаю, що це питання, воно не то що зовсім не потрібно, але я вважаю, що треба не так швидко, а ще попрацювати, в якому варіанті це може бути, щоб це не було, як з нашою багатостраждальною "Муніципальною вартою", що це обурить суспільство, тому що також в цьому підприємстві пропонують бронювання одразу людей, що виглядає, розумієте, як в першу чергу, бронювання осіб, а вже потім всі інші функції. "Муніципальна варта" була би нам дуже доречна в охороні шкіл і протирадіаційних укриттів, але поки це також не працює, хоча у цього підприємства є охоронна ліцензія, і воно там вже рік працює.

Тому я вважаю, що це не те, що не потрібно, але давайте ще докрутимо, доопрацюємо, подивимося, чи дійсно воно потрібно, тому що є ще питання стосовно того, що школи мають мати фінансову автономію. Воно законом передбачено. А якщо ми створюємо це, то це чергова централізація і відходження від цього. Вони ніколи не отримають гроші. І я розумію, що департаменту, як централізованому органу, не хочеться їх віддавати і відпускати директорів, тому що це все влада, це все, як контролювати галузь. Це понятно, чим керуються керманічи в департаменті, але це не означає, що так швидко треба створювати нову установу, яка потім буде тягнути гроші, а ми не будемо знати, що з нею робити. Дякую.

## ГОЛОВУЮЧА

Дякую Вам за позицію і за конструктиви, і за експертну оцінку, але от я хочу пане Сергію, давайте Ви ж доповідач у нас. Розкажіть про переваги.

Сергій БІЛОВ - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Доброго дня, шановні депутати!

Давайте стосовно друкарні. Це чотириповерхова велика будівля, в якій на сьогоднішній день працює друкарня, яка працює на старому радянському обладнанні, займає з чотирьох поверхів один поверх. І на сьогоднішній день друкарня працює може, можливо, трошечки в мінус, можливо десь в нуль, але ми розуміємо, що без заміни обладнання вона буде з кожним роком працювати в мінус все більше і більше. Це перше.

Друге. Друкарня нікуди не зникає. Тобто ми переробляємо комунальне підприємство в комунальний заклад, в якому буде залишатися відділ поліграфічний. Всі працівники залишаються на місці, працюють далі. Створювати альтернативу приватним компаніям, приватним друкарням на сьогоднішній день, мені здається, не зовсім доцільно, логічно, ефективно в тих умовах, в яких ми на сьогоднішній день перебуваємо.

Що стосується профільної комісії. Декілька разів приходили, презентували сервісний центр закладів освіти. Брали за основу проект, який був реалізований у місті Маріуполь, і там встигли запустити один район, і працював він ефективно.

Всі плюси на всіх комісіях ми перераховували. Не бачу жодних підводних каменів в цьому рішенні. Тобто ми беремо всіх технічних працівників, цим технічним працівникам підвищуємо заробітну платню. Ці технічні працівники зможуть отримувати також бронювання, що надасть нам змогу наймати на роботу молодих, скажемо так, будівельників, тих, які зараз закінчують вищі або наші профтехучилища і йдуть працювати.

Що стосується прозорості та тендерних закупівель. Все згідно чинного законодавства проводиться і буде проводитися. Нам наша комунальна установа, цей заклад, він надасть змогу формувати склади, і ці бригади будуть виїжджати і вирішувати питання максимально швидко і ефективно, не витрачаючи зайвих коштів, і не наймаючи приватних підрядників на ті роботи, які зможуть виконати.

На сьогоднішній день згідно КЗОТу і своїх посадових інструкцій працівники шкіл, технічні працівники, не можуть виконувати 90% тих задач, які виникають у школи. Тобто сьогодні технічні працівники можуть подзвонити в департамент в технічний відділ, сказати, що саме зламалося, і департамент потім йде на комісії, виходить на сесію, додає кошти, проводить тендер і лагодить дах. За цей час вже дах протікає до першого поверху чи до укриття, і виходить така ситуація. Коли ми будемо мати бригади, то це буде вирішуватися дуже швидко, майже день у день.

Що стосується децентралізації освіти. Обома руками - "за", з пані Катериною ми це не раз обговорювали. На сьогоднішній день ми порахували 72 мільйони потрібно додати додатково, щоб кожна школа змогла отримати свою власну бухгалтерію. Провели опитування, 98% шкіл не хочуть мати свою бухгалтерію і кажуть, що вона їм не потрібна. Я пані Катерині пропонував зустрітися з тими директорами, які хочуть мати свою бухгалтерію. Якщо я почую якісь вагомні аргументи навіщо їм, окрім там участі у грантах, навіщо їм своя бухгалтерія, без проблем, давайте точково вирішувати ці питання, рухатися в цьому напрямку. Підтримую обома руками.

## ГОЛОВУЮЧА

Дякую, колеги. Звісно, будь ласка, запитання.

Депутатка Надія МОРОЗ ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ")

Ми на нашій комісії завернули цей проект, так як він ще недоопрацьований, тому що було дуже багато запитань. Наприклад, одне із них: Ви кажете, будуть команди ремонтувати дах. Щоб ремонтувати дах, то для цього, мабуть, потрібна якась спеціальна техніка. Тобто там не було взагалі, доповідачка, вона не сказала нам чи буде додатково закуповуватися обладнання, чи будуть додатково закуповуватися транспорт. Хоча, якби вона сказала, що додаткових витрат на це не закладено. Тобто додаткові кошти не закладаються, а транспорт звідкись має взятися. Розкажіть трошки більше про це, і взагалі обладнання.



Сергій БІЛОВ - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Дякую за питання. Дивіться, на сьогоднішній день у нас ставок у школах технічних працівників 2400, з них 400 ставок - це вакантні посади. Тобто при цій трансформації жодна людина не скорочується. У нас є економія за рахунок вакантних посад близько 54 мільйонів. Це вже з врахуванням, що ми залишаємо поліграфію повністю з відділом. Також у нас є вже попередні домовленості стосовно техніки від міжнародних донорів, які вже надають кілька автівок і деяку техніку, а також у нас пропозиція за ці 54 мільйони частину витратити саме на формування складу. Тобто нам додаткові кошти не потрібні. Тобто ми рухаємося в рамках того кошторису, який є, і який виділений, навіть буде економія, і ми зможемо покращити ті послуги, які надаються для наших навчальних закладів.

### ГОЛОВУЮЧА

Дякую, колеги. Я пропоную переходити до голосування. Дякуємо комісіям, які опрацьовували. Дякуємо за запитання.

Пропоную голосувати. (Голосування). 37. Рішення прийнято.

Наступний проект "Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 29.01.2020 №49 "Про затвердження Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань суспільно-економічного розвитку м.Запоріжжя у новій редакції" (ПРОЄКТ №40).

Чи потрібна доповідь?

В цілому, чудова пропозиція, пропоную голосувати. (Голосування). 46. Рішення прийнято.

Наступний проект "Про надання права підпису договорів та угод, платіжних, розрахункових та інших документів" (ПРОЄКТ №43).

Чи потрібна доповідь?

В цілому, прошу голосувати. (Голосування). 45. Рішення прийнято.

Наступний проект "Про затвердження Договору про грант від 10.02.2025 NO09-2024-162 між Північною екологічною фінансовою корпорацією НЕФКО та Запорізькою міською радою" (ПРОЄКТ №6).

Чи потрібна доповідь?

В цілому, дякую, вважаю, що це наша маленька перемога. Прощу голосувати. (Голосування). 47. Дякую, рішення прийнято.

Наступний проект "Про реалізацію проекту в рамках Програми відновлення України III" (ПРОЄКТ №36).

Доповідач по цьому питанню пані Наталія Новак, директорка департаменту економічного розвитку міської ради.

Чи потрібна доповідь?

В цілому, прошу голосувати. (Голосування). 46. Дякую, рішення прийнято.

Наступний проект "Про прийняття у комунальну власність Запорізької міської територіальної громади об'єктів нерухомого майна (квартир) по вул.Поштова, 117 у м.Запоріжжі" (ПРОЄКТ №32) (варіант 2).

Доповідач по вказаному питанню - директор департаменту муніципального управління міської ради пан Геннадій Тімченко.

Чи потрібна доповідь?

В цілому, прошу голосувати. (Голосування). 47. Дякую, рішення прийнято.

Наступні питання щодо статутів комунальних підприємств ми включили до блочного голосування. Це питання з 36 по 39 основного порядку денного та питання 3 і 4 з додаткових.

Хто за вказане блочне голосування, прошу голосувати. (Голосування). 46. Дякую, рішення прийнято.

Наступний проект "Про внесення змін до рішення міської ради від 27.04.2023 №122 "Про організацію суспільно-корисних робіт в умовах воєнного стану" (ПРОЄКТ №15).

Чи потрібна доповідь?

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 49. Рішення прийнято.

Наступне питання "Про внесення змін до рішення міської ради від 07.12.2022 №134 "Про затвердження списків присяжних" (ПРОЄКТ №18).

Чи потрібна доповідь?

Ставлю на голосування в цілому. (Голосування). 47. Дякую, рішення прийнято.

Наступний проект. Увага! "Про використання Запорізькою міською радою, як співвласника майна у праві спільної часткової власності, переважного права на купівлю часток квартири спільного заселення, розташованої за адресою: м.Запоріжжя, вул.Героїв 93-ї бригади, буд.7, кв.40" (ПРОЄКТ №19).

Чи потрібна доповідь, колеги? Чи зрозуміли ви суть проекту рішення?

Прочу голосувати. (Голосування). 4. Рішення не прийнято.

Колеги, наступний проект, також увага, зберіться! "Про відмову від першочергового права купівлі часток квартири спільного заселення, розташованої за адресою: м.Запоріжжя, вул.Героїв 93-ї бригади, буд.7, кв.40" (ПРОЄКТ №20).

Прочу голосувати. (Голосування). 46. Дякую, рішення прийнято.

Наступний проект "Про затвердження Положення про помічника-консультанта депутата Запорізької міської ради" (ПРОЄКТ №42).

Доповідач і автор вказаного проекту - це голова постійної комісії з питань депутатської діяльності, регламенту, законності, правопорядку та запобігання корупції пан Олег Корольов.

Дякуємо Вам за вказаний проект рішення. Нарешті у наших помічників-консультантів з'явиться нормативно-правова база.

Колеги, потрібна доповідь?

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 47. Рішення прийнято.

Наступне питання "Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 05.06.2024 №58 "Про відчуження іншого окремого індивідуально

визначеного майна Запорізької міської територіальної громади шляхом проведення електронних торгів (аукціону) з використанням електронної торгової системи ProZorro.Продажі" (ПРОЄКТ №53) (варіант 2).

Прошу голосувати. (Голосування). 40. Дякую, колеги, рішення прийнято.

Наступний проект рішення "Про передачу в оренду без проведення аукціону комунального майна Запорізької міської територіальної громади на вул.Сталеварів, 8 та встановлення річної орендної плати за користування таким майном (ПРОЄКТ №41).

Доповідь потрібна?

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 43. Рішення прийнято.

Наступне питання "Про безоплатне прийняття у комунальну власність Запорізької міської територіальної громади зелених насаджень від ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ "НЕЗЛАМНА ХОРТИЦЯ" (ПРОЄКТ №9).

Чи потрібна доповідь?

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 46. Рішення прийнято.

Наступний проект "Про надання згоди на безоплатне прийняття у комунальну власність Запорізької міської територіальної громади квартири №32 по вул.Дмитра Вишневецького, 36а від ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "УКРГІДРОЕНЕРГО" (ПРОЄКТ №10).

Доповідач по вказаному проекту рішення - директор департаменту управління активами пан Ігор Лягута.

Доповідь?

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 46. Рішення прийнято.

Наступний проект "Про внесення змін до рішень Запорізької міської ради" (ПРОЄКТ №35).

Доповідач також керівник департаменту управління активами міської ради.

Зауваження, пропозиції?

Прошу голосувати. (Голосування). 43. Дякую, рішення прийнято.

Наступне питання "Про внесення пропозиції щодо безоплатної передачі майна комунальної власності Запорізької міської територіальної громади у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області" (ПРОЄКТ №52).

Прошу голосувати. (Голосування). 42. Рішення прийнято.

Наступний проект. Дуже уважно! "Про згоду Запорізької міської ради залишити за собою нереалізоване майно боржника: будівлю інженерно-лабораторного корпусу інв. № 100972 за адресою: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вулиця Теплична, будинок 16" (ПРОЄКТ №46).

В цілому, голосуємо. (Голосування). 3. Рішення не прийнято.

Переходимо до наступного проекту рішення "Про відмову Запорізької міської ради залишити за собою нереалізоване майно боржника: будівлю інженерно-лабораторного корпусу інв. №100972 за адресою: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вулиця Теплична, будинок 16" (ПРОЄКТ №47).

Прошу голосувати в цілому. (Голосування). 43. Дякую, колеги, рішення прийнято.

Наступний проект "Про проведення земельних торгів з продажу права оренди земельних ділянок та затвердження умов їх продажу у м.Запоріжжя" (ПРОЄКТ №51).

Доповідь потрібна?

В цілому. Прошу, до речі, вас потім розповсюдити цей проект, щоб суб'єкти господарювання бачили, які земельні ділянки передаються в оренду, які умови. Ми обов'язково це також анонсуємо.

Прошу голосувати. (Голосування). 42. Дякую, рішення прийнято.

Наступний проект "Про затвердження Переліку проєктів рішень міської ради з питань затвердження землевпорядної документації" (ПРОЄКТ №11).

(Депутати без мікрофону). Прошу, давайте по черзі. Почнемо з Вас, все-таки людина працює, сьогодні на сесії.

Депутат Сергій ПОЛИВЯНИЙ ("НОВА ПОЛІТИКА")

Добрий день, шановні депутати, шановна головуюча!

В мене заява-оголошення стосовно конфлікту інтересів.

Керуючись частиною першою статті 59-1 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" повідомляю, що при розгляді питання 54 та питання 55 в мене виникає потенційний конфлікт інтересів. Участь у голосуванні приймати не буду. Дякую.

ГОЛОВУЮЧА

Дякуємо Вам. Наступний депутат.

Депутат Олексій БАСОВ ("НОВА ПОЛІТИКА")

В мене теж заява-оголошення про наявність конфлікту інтересів. Керуючись частиною першою статті 59-1 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" повідомляю, що при розгляді питання 54 та 55 основного порядку денного в мене виникає потенційний конфлікт інтересів і, враховуючи вищевикладене, не братиму участь у розгляді та прийнятті рішень за вищезначені проекти рішень міської ради.

Прошу мою заяву занести до протоколу двадцять восьмої сесії міської ради.

ГОЛОВУЮЧА

Полюсову ввімкніть мікрофон.

Депутат Василь ПОЛЮСОВ (Позафракційний)

Шановна Регіно Владиславівно, шановні колеги!

Керуючись частиною першою статті 59-1 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", я самостійно публічно оголошую про можливе ймовірне виникнення в мене потенційного конфлікту інтересів при голосуванні за проекти рішень Запорізької міської ради згідно з додатком, а також про те, що я не буду брати участь у голосуванні. Дякую.

ГОЛОВУЮЧА

Дякуємо Вам. Ще є депутати, які мають конфлікт інтересів? Немає.

Доповідь потрібна, колеги, по вказаному проекту рішення?

В цілому, прошу голосувати. (Голосування). 38. Дякую, рішення прийнято.

І наступний проект рішення. Переходимо до розгляду питання – це "Перелік проектів рішень міської ради з питань затвердження землевпорядної документації" (ПРОЄКТ №12).

Доповідь потрібна? Зауваження, пропозиції?

В цілому, прошу голосувати. (Голосування). 39. Рішення прийнято.

І переходимо до розгляду питання "Про дострокове припинення повноважень депутатки Запорізької міської ради Пелагеї ШУМЕЙКО" (ПРОЄКТ №55).

Доповідь потрібна? Зауваження, пропозиції?

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 43. Рішення прийнято.

Шановні депутати, якщо я не помиляюсь, ми розпочали свою роботу об 11-10. Плідно поговорили, послушали всі думки. Зараз ми переходимо до розгляду питань "Різне".

Чи є у кого бажання виступити?

Пане Олександр, бачу Вашу руку. Будь ласка, Вам слово.

Депутат Олександр КОБЗАРЮК ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ")

Мені так цікаво. Сьогодні декілька громадських активістів хотіли виступити тут, а слово не надали нікому. До речі, пані Морозова в лікарні, щоб ви знали, і я думаю, що вона точно не була би проти, якби надали слово громадському активісту Ралику, який зараз знаходиться тут, в залі. Але бачите, депутати не хочуть, щоб громадськість щось говорила в цій залі, чи може ні? Давайте запитаємо ще раз. Дякую вам.

ГОЛОВУЮЧА

Дякуємо Вам дуже.

Шановні депутати, всі питання порядку денного вичерпані.

Я хочу звернути увагу, що ми дотримувались Регламенту роботи Запорізької міської ради і виконували його відповідно до тих норм, які ми

зобов'язані виконувати, тому що Закон України "Про місцеве самоврядування" чітко зобов'язує нас це робити.

Всі питання порядку денного вичерпані. Я дякую всім за роботу і оголошую двадцять восьму сесію закритою. (Лунає гімн, всі в залі встають). Тихого дня!

Начальник управління  
організаційного та документаційного  
забезпечення діяльності міської ради

Тетяна ТІСЕН